



УТВЕРЖДАЮ:

Президент ОФ-СОО
«Всероссийская
федерация самбо»

С.В. Елисеев
2021 г.

УТВЕРЖДАЮ:

Директор ГКБУ «Центр
спортивной подготовки
Пермского края»

Е.Б. Неганова
« » 2021 г.

УТВЕРЖДАЮ:

Председатель
РОО «Федерация самбо
Пермского края»

А.А. Мальцева
« » 2021 г.



ПОЛОЖЕНИЕ

Всероссийские соревнования по самбо среди юношей 2005-2007 г.р. на призы Заслуженного тренера России, мастера спорта международного класса Вячеслава Дмитриевича Зубкова

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Всероссийские соревнования по самбо среди юношей 2005-2007 г.р. на призы Заслуженного тренера России, мастера спорта международного класса Вячеслава Дмитриевича Зубкова, проводится в соответствии с единым календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Пермского края, утвержденным приказом Министерства физической культуры и спорта Пермского края на 2021 год в соответствии с действующими правилами по виду спорта «самбо».

Спортивные соревнования проводятся с целью:

- развития и популяризации самбо в Пермском крае и России;
- привлечения детей и подростков к занятиям физической культурой и спортом, здоровому образу жизни;
- повышения спортивного мастерства юных спортсменов;
- выполнения разрядных нормативов ЕВСК;
- проведения отбора на первенство России по самбо 2021 года.

II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Сроки проведения соревнований **12-14 февраля 2021 года**

Место проведения соревнования МБУ ФОК «Олимпийский», расположенный по адресу: г. Краснокамск, проспект Маяковского, д. 7.

12 февраля

16.00-18.00 День приезда

Мандатная комиссия - ФОК «Олимпийский» (г. Краснокамск, проспект Маяковского, д. 7)

18.00-19.00 Взвешивание участников

19.00-20.00 Жеребьевка. Сопровождение представителей команд.

13 февраля

10.00 Начало соревнований. Предварительные схватки.

15.00-16.00 Полуфинальные и финальные схватки.

16.30 Награждение победителей и призеров.

14 февраля День отъезда

III. ОРГАНИЗАТОРЫ МЕРОПРИЯТИЯ

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляют Министерство физической культуры и спорта Пермского края, ГКБУ «Центр спортивной подготовки Пермского края». Непосредственное проведение соревнований возлагается на Региональную общественную организацию «Федерация самбо Пермского края» и судейскую коллегию, утвержденную ОФ-СОО «Всероссийская федерация самбо».

IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ СОРЕВНОВАНИЙ

К участию в соревнованиях допускаются юноши 2005-2007 г.р., имеющие не ниже 2 юношеского спортивного разряда.

Весовые категории: **46, 49, 53, 58, 64, 71, 79, 88, + 88 кг.**

Команда должна предоставить судью (экипированного в судейскую форму, согласно правил соревнований по самбо) – 1 судья на 5 спортсменов.

Документы, необходимые для прохождения мандатной комиссии:

- документ, удостоверяющий личность (паспорт в подлиннике);
- именную заявку, заверенную врачом (в 2-х экземплярах);
- договор страхования жизни и здоровья от несчастных случаев (оригинал);
- полис обязательного медицинского страхования;
- оплата членского взноса в ОФ-СОО «Всероссийская федерация самбо» на 2021 год.
- справку об отсутствии коронавирусной инфекции (исследование ПЦР анализа на COVID-19) не более 72 часа.

В соответствии с Регламентом по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19 все участники соревнований (спортсмены, тренеры, судьи, обслуживающий персонал, СМИ и т.д.) должны предоставить в комиссию по допуску справку о наличии отрицательного результата лабораторного исследования на COVID-19 методом ПЦР, проведенного не ранее 72 часов до прибытия на место проведения соревнований.

Вызванные судьи должны представить документы, подтверждающие проезд, судейскую категорию, копию паспорта, ИНН, СНИЛС.

V. УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Соревнования проводятся по действующим правилам вида спорта самбо, по системе с выбыванием после 6 штрафных очков. Соревнования личные. В каждой весовой категории разыгрываются первое, второе и два третьих места.

VI. НАГРАЖДЕНИЕ

Победители и призеры соревнований в каждой весовой категории награждаются кубками, медалями и дипломами соответствующих степеней.

Победители соревнований получают право участвовать в первенстве России по самбо по данному возрасту в 2021 году.

VII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Расходы по проведению и организации спортивных соревнований осуществляются за счет средств Министерства физической культуры и спорта Пермского края, ГКБУ «Центр спортивной подготовки Пермского края» и РОО «Федерация самбо Пермского края».

Все расходы по командированию к месту проведения соревнований и обратно (проезд, питание, проживание участников соревнований, оплата членского взноса в ВФС, справки о наличии отрицательного результата лабораторного исследования на COVID-19 методом ПЦР) несут командирующие организации.

VIII. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ

Соревнования проводятся на спортивном объекте, включенном во Всероссийский реестр объектов спорта, отвечающем требованиям нормативно-правовых актов, действующих на территории РФ и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности людей.





Обеспечение безопасности при проведении соревнования осуществляется в соответствии с постановлением Правительства РФ от 18.04.2014 № 353 «Об утверждении Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований».

Оказание медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Минздрава России от 01.03.2016 г. №134н/г «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Во время и в месте проведения мероприятия должен находиться соответствующий медицинский персонал (врач, фельдшер) для оказания, в случае необходимости, первой медицинской помощи.

X. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ

Участие в спортивном мероприятии осуществляется только при наличии договора о страховании от несчастных случаев, жизни и здоровья, который предоставляется в комиссию по допуску спортсменов на каждого участника спортивных соревнований.

Страхование участников производится командирующими организациями или самостоятельно как за счет бюджетных, так и внебюджетных средств, в соответствии с законодательством Российской Федерации.

XI. ЗАЯВКИ

Предварительные заявки на участие в соревнованиях направлять не позднее 05 февраля 2021 года по электронному адресу федерации sambopermplanet@mail.ru или секретарю соревнований Абрамову Владимиру Сергеевичу по электронному адресу volodia20077@mail.ru.

ДАННОЕ ПОЛОЖЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ОФИЦИАЛЬНЫМ ВЫЗОВОМ НА СОРЕВНОВАНИЯ.